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nale a opgao correta com relagdc a definigldo de
ERABTLIDADE.
Consgiste em efetuar buscas minuciosas em redes, com O

obijetive de identificar computadores ativos e coletar
informagdbes sobre eles, como, por exemplo, servigos
disponibilizados e programas instalados.

Consiste em alterar campces do cabegalhe de um e-mail, de
forma a aparentar que ele foi enviado de uma determinada
origem quando, na verdade, fol enviado de outra.
Condig¢do que, guando explorada por um atacante, pode
resultar em uma viclagdo de seguranca. Alguns exemplos
dessa condigdc sdoc as falhas no projeto, na implementa-
¢d0 ou na configuragdo de programas, servigos ou egquipa-
mentos de rede. '
Ceonsiste em inspecionar os dados trafegadcos em redes de
computadores, por meio do uso de programas especificos.
Consiste em adivinhar, por tentativa e erro, um nome de
usuério e senha e, assim, executar processos e acessar
sites, computadores e servigos com ¢ nome e 05 MEeSmoS
privilégios desse usuario.

mas diretrizes informais podem ser utilizadas como medi-—
para determinar a qualidade de projeto do esguema de uma
gdo. Qual dos itens abaixo NAO corresponde a uma dessas
trizes?

Ancmalias de insercdo.

Ancmalias de exclusao.

Anomalias de modificacdo.
Normalizacdo.

0O usco de valores NULL nas tuplas.

relacdo aos conceitos 'de programacgdo orientada a cobieto,
nale a opgdo INCORRETA.

Classes sdo tipos abstratos de dados.

Objetos sdo insténcias de uma classe.

Subclasse ¢é uma classe definida por meio de heranga de
outra classe. ‘

Superclasse ¢ uma classe da qual uma nova classe é
derivada.

Eventos sdo0 subprogramas que definem as operagdes em
objetos de uma classe.
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4) Um processo & basicamente um programa em execugdo que estd
associado a um espago de enderegamento. Sendo assim, pode-se
afirmar que este espago contém os seguintes itens de um

processo:

(A} tabela dos processos e sua pilha.

{B} chamadas do sistema e tabela dos processos. |
(C) programa executavel, dados do programa e sua pilha. §
(D} chamadas do usuarioc, dados do programa e programa |

executavel,
{E}) chamadas do sistema, tabela dos processos e programa
executavel.
5} Assinale a opgdo correta com relagdc ao comando CREATE TARLE
em SQL.

(A} Este comandeo & utilizade apenas para criar uma nova

relacao.
{B} Este comando ¢ utilizado para especificar uma nova
relacgao, dando-1lhe um nome e especificando seus

atributos e restrigdes iniciais.

{C} Este comando ndo pode ser utilizado para especificar uma
nova relacéo.

(D} Este comando ¢ utilizado ©para criar atributos e suas
restrigdes iniciais, n&c podendo ser utilizado na
criagdo de uma relacgdo.

{E) Este comando ndo pode ser utilizado na especificacdo de
um esquena.

6) Como se denominam os programas especificamente desenvolvidos
para executar agdes danosas e atividades maliciosas em um
computador?

Cédigos maliciosos (malware) .
SPAM,

Firewall.

Cookies.

Antivirus.

R
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) Cual & o mecanismo de seguranca que define os direitos e as
responsabilidades de cada um em relagdo A seguranga dos re-
curses computacionais que utiliza e as penalidades as quais
o indiwviduo estd suijeito, sendo considerade importante tanto
para as instituigdes como para os usuvdrios, pelo fato de
deixar claro o comportamento esperado de cada um?

(A) Notificagdo de incidentes e abuscs.

(B) Politica de segurancga.

(C) Contas e senhas.

(D} Criptografia.

(E) Reglstro de eventos{logs).

8) A programacdo estruturada consiste em uma metodolcogia de
projeto que visa facilitar a escrita e o entendimente dos
programas, permitinde a verificagac e facilitande a sua
manutengac. Com relacgdo a esse conceito, analise as
afirmativas abaixo.

T - A ideia basica da programacgdo estruturada € reduzir a
complexidade dos sistemas.

IT -~ Devem ser utilizadas estruturas basicas de fluxo de
contrcle: a sequéncia simples, o comando condicional e
comando de desvio.

IIT- Deve ser evitado ¢ uso de comandos do tipo GOTO.

IV - O desenvolvimento do programa é realizado em diferentes
fases, por refinamentos sucessivos, até que se obktenha
um Gnico médulo que possa ser implementado.

Assinale a opgdc correta.

(A} Apenas a afirmativa IV & verdadeira.

(B} Apenas as afirmativas I, II e II1 sdo verdadeiras.

(C} Apenas as afirmativas 1 e 1Y sdo verdadeiras.

(D)} Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras,

{E}) Apenas a afirmativa III & verdadeira.
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Prova
Profissédo

relagdc acs THREADS, assinale a opgdo correta.

Os threads aceleram uma aplicacdc gquando hé& uma grande
gquantidade de computacdo e de E/S5 mediante uma
sobreposicidoc de atividades.

0 uso de threads proporciona um ganho de desempenho
quandoe h& uma limitacgdo de CPU (CPU-bound).

Um modelo de programacdo se torna mails simples quando

uma aplicacéao é decompesta em multiplos THREADS
gsequenciais que executam em paralelo.
0Os THREADS possuem o inconveniente de serem mails

demorados de criar e destrulr que o©s processos.
Os THREADS s&oc dteis apenas em sistemas com maltiplas
CPU.

expressdo: If (b=true) then x else —-x, em linguagem de
ramagac Java, qual € o tipo da variavel Db?

float
int
bvte
boolean
char

ue a convergido de "11011100011", em base bindria, para a
hexadecimal e assinale a opgdo correta.

6E3
3F1
A21
6D3
7C4

¢ o item gue comp&e a hierarquia de um sistema de
ria, que fornece maior velocidade?

Memoria principal.
Cache.

Disco Magnético,
Fita Magnética.
Registradores.

Amarela Concursc : CP-CAP/14
TECNICO EM PROCESSAMENTO DF DADOS

4/17




13) Correlacione os requisitos bdsicos de seguranga as suas res-
pectivas definigdes e assinale a opgaoc que apresenta a se-
quéncia correta.

REQUISITOS DEFINICOES
I -~ Identificacgéao { } Evitar que uma entidade possa
IT —~ Autenticaqgédo negar que foli ela quem executou
ITI- Autorizacéoc uma agao.
IV — Integridade { ) Determinar as ag¢des gue a entida-—
V - Confidencialidade de pcde executar.
ou sigilo { )} Verificar se a entidade & real-
VI - Nao repudio mente quem ela diz ser.
VII- Disponibilidade { ) Garantir gue um recurso esteia
disponivel sempre gue necessirio.
{ ) Proteger a informagado contra al-
teragdo ndo autorizada.
{ ) Proteger uma informagdo contra
acesso nédo autorizado,
{ ) Permitir que uma entidade se
identifique, ocu seja, diga quem
ela &,

{ ) Filtrar o trédfego de dados de
Entrada/Saida de uma rede local.

(A) (VI) (II1) (1L) (VII) (IV) (V} (T} {~)
(B) (ILI) (=) (II) (I) (V) (IV) (VII} (VI)
(C) (VI) (VII) (IT) (I) (=) (IV) (1LI) (V)
(D) (III) (V) (I) (IV) (IT) (VI) {VII) {~)
(B) (I) (=) (ITIT) (VI) (V}(II) (IV) (VII)
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14} Analise 0 programa a seguir, expresso em Portugués
Estruturado.

I « 1; ;
repita E
{
A& B + C;
Imprima (A);
I =1+ 1; : |
taté T > 18; |

Deseja-se, no programa apresentado, substituir a estrutura
de controle "repita" pela estrutura de controle "enquanto™,
Assinale a opgdac que apresenta uma construcdo do comando
"enquanto” capaz de substituix o comandce "repita',
fornecendo o mesmo resultado.

(A} enquanto I > 18

(B) enquanto I <= 18

(C) enquanto I < 18

(D) enquanto I = 18 |

(E) enquanto I => 18 |
15) Na 1linguagem de programacdo Java, qual & a instrugdoe gue o

compilador utiliza para identificar e carregar classes
usadas em um programa?

(A) main
(B) import
(C)y veid
(D) static
(B) public
16} Qual €& o mecanismo de seguranga que é considerado como a

cléncia e a arte de escrever mensagens em forma cifrada ou
em codigo?

(A) Firewall.

{B)} IDS.

(C) Criptografia.
(D) Antivirus.
(E) Anti-Spam.
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17) Assinale a opgdo correta com relacdo a definicdo de "VIRUS".

{A)

(B)

(C)

(D)

18}  Qual

Programa capaz de se propagar automaticamente pelas re-
des, enviande cdplas de si mesmo de computador para com-—
putador, porém nadc se propaga por meic dessa inclusio de
coHpias de si mesmo em outros programas ou argquivos, mas
sim pela execugdo direta de suas cdpias ou pela explora-
cdo automética de vulnerabilidades existentes em progra-
mas instalados em computadores.

Programa usado para proteger um computador contra aces-
sos ndc autorizados vindos da Internet.

Rede formada por centenas cou milhares de computadores
zumbis e que permite potencializar as a¢gdes danosas exe—
cutadas pelos bots,

Digpositivo de seguranga usado para dividir e contrelar
o acesso entre redes de computadores.

E  um programa ou parte de um programa de computador,
normalmente malicioso, que se propaga inserindo copias
de si mesmo e se tornandc parte de outros programas e
arguives. Para que possa se tornar ativo e dar continui-
dade ao processo de infecgdo, depende da execugdo do
programa.

& o protocole gque implementa, na Internet, o servigo de

tradugao de nomes para endereg¢os IP?

(A)
(B)
(<)
(D)
(E)

19} Como
por
(IP)

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profisséac

DNS
Cache
SMTP
ICMP
P2P

se denomina o protocolo da camada de enlace responsavel
realizar a tradugdo de um enderego da camada de rede
para o enderego da camada de enlace (MAC}?

ETHERNET
CSMA/CD
PPP

ARP
BROADCAST
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20)

21)

22)

Prova
Profi

Como se denomina o conjunto de idinstrugdes estendidas que o
sistema operaciocnal proporciona para a realizagio da inter-
face entre o sistema operacional e os programas do usuario?

(A} Interface do usuédrio.
{B) Chamadas do sistema.
{C) Kernel.

{0} Chamadas do usuario.
(£} Ambiente operacional.

Coloque F (falso) ou V (verdadelro) com relagdo aos elemen-—
tos que devem ser usados na elaboracgdo de boas senhas, assi-
nalando, a seguir, a opgdo gue apresenta a sequéncia corre-—
ta.

Numeros aleatdrios.

Diferentes tipos de caracteres.
Sequéncia de teclado.

Palavras que fagam parte de listas.
Grande quantidade de caracteres.

e e e
et M

y (VY (F)Y (V) (F) (F)
y (FY (F) (V) (V) (V)
(C) (VY (V) (F) (F} (V)
) (VY (V)Y (V) (V) (F)
) (V) (Y (F) (V) (V)

gual €& o conceito de linguagem de programagdo gque significa
representar uma entidade, incluindec apenas seus atributos
mals relevantes?

(A) Encapsulamentc.
{B) Semantica.

{C) Polimorfismo,
(D) Abstracao.

{({E) Sintaxe.
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23)

24)

25)

26)

Prova

Os dispesitives de E/S podem ser, de modo genérico,
divididos em duas categorias: dispositivos de blocos e
dispositivos de caracteres. Assinale a opgdo que apresenta
apenas dispositivos de blocoes.

(A} Impressora; fita magnética e mouse.

{(B) Impressora; mouse e disco magnético.

{C) Impressora, interface de rede e fita magnética.
{D) Impressora, mouse e fita magnética.

{E) Disco Rigido; CD-ROM e pen driver.

Qual € o mecanismc da criptografia gue permite comprovar a
autenticidade e a integridade de uma informacgdo, ou seja,
que ela foi realmente gerada per quem diz ter feito isto e
que ela nao foi alterada®?

(A) Assinatura Digital.

(B} Cecdificagdo.

(C} Decodificacdo.

(D) Chave.

(E} Funcgdoc de resumo (Hash).

As unidades de dados trocadas pelo protocolo de camada de
enlace sido denominadas

(A) mensagens.
(B) segmentos.
(C) gquadros.
(D) datagramas.
(F) ceélulas.

Qual é a técnica, conhecida na Seguranga, por meio da dqual
uma pessoa procura persuadir outra a executar determinadas
acdes, sendo considerada uma pratica de mé-fé, usada por
golpistas para Lentar explorar a gan&ncia, a vaidade e a
boa-fé, ou abusar da ingenuidade e da confianga de outras
pesscas, a fim de aplicar golpes, ludibriar ou obter infor-
macdes sigilosas e importantes?

(A} Vulnerabilidade.

(BY Forga Bruta.

{C) Incidente de Seguranga.
(D} Engenharia Soccial.

{E) Interceptacgdo de trafego.
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2°7)

28)

29)

Prova
Profi

Qual & o dispositivo localizado entre o processador (UCP) e
a Memdria Principal (MP), cuja funcgio é acelerar a veloci-
dade de transferéncia das informag¢des entre processador e MP

e, com isso, aumentar o desempenho dos sistemas de computa-
cao?

(A} Registradores.

{(B) Memdria secundaria.
{C} Barramentos,

(D} Controlador da memdria.

(F)Y Memdéria cache.

Qual & o tipo de fraude gue ocorre por meio do envio de men—
sagens eletrdnicas ("iscas") que tentam induzir o usuaric a
fornecer dados pessoais e financeircs, por meio do acessco a
paginas falsas, que tentam se passar pela pagina oficial da
institulcdo, da instalacdc de cddigos maliciosos, projetados
para coletar informacgdes sensivels, e do preenchimento de
formuldrios contidos na mensagem ou em paginas Web?

(A) PHARMING.

(B} Boato {HOAX).

{C} Varredura em redes (SCAN).

(D) Falsificagdo de e-mail (SPOOFING).
(E} PHISHING.

Com relacdo a0s sistemas operacionais, analise as
afirmativas abailxo.

I - Um sistema operacional deve oferecer abstragles preci-
588 aos programas e aos programadores.

IT - A tarefa do sistema coperacional é criar boas abstragdes
e, em seqguida, implementar e gerenciar seus objetos
abstratos.

ITI- Um sistema operacicnal deve ocultar o hardware e
oferecer aos programas e seus programadores

abstragdes precisas, claras e coerentes.
IV — Um sistema operacional tem o cbjetivo de oferecer aos

programas e seus programadores apenas abstragdes
coerentes.

Assinale a opgdo correta.

{(A) Apenas as afirmativas IT e III sdo verdadeiras.
{B) Apenas a afirmativa IV é verdadeira.

(C) Apenas as afirmativas I,1f e I1Y sdoc verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas II e IV sao verdadeiras.
{(E) Apenas as afirmativas I e II sido verdadeiras.
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30) Observe o cdédigo a sequir.

<?php |

Scesta_frutas = array('laranija', 'magd’', 'banana’, 'pera', 'limdo');
print (YScesta frutas[3]<BR>");

?>

0 que serd impresso apds a execugdc do cddigo PHP acima?

(A) larania
(B) maci
(C} banana
(D) pera
(B) limdo

31) Considerande a varldvel ldégica "A= 1101", qual serd o wvalor
de X na expressdo ldgica "X= NOT A" ?

(A) 1111
(B) 1110
(C) 0101
(D) 0010
(E) 0001

32} Com relacldo a4 normalizacdo, assinale a opcdoc INCORRETA.

(A) A 1FN, Z2FN e 3FN estdo baseadas em uma unica ferramenta
analitica.

(B A 4FN foil proposta com base no conceitc de dependé&ncias
multivaloradas.

(C) A 5FN fol proposta com base no conceitc de dependéncias
de jung¢do.

(D} A 3FN & chamada de Forma Normal Boyce—-CCDD (FNBC).

(BE) A 3FN ndo considera as dependéncias funcionais entre os
atributocs de uma relacgéo.
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33) <Com relagdo a independéncia l1dgica de dados, assinale a
opgdoc correta.

(A\) B a capacidade de alterar o esquema conceitual sem ter
de alterar os esquemas externos ou o0s programas de
aplicacdo.

(B) E a capacidade de ndc precisar alterar os mapeamentos
internos de um SGBD.

(C) E a capacidade de ndo precisar alterar as visdes de uma
base de dados.

(D) £ a capacidade de alterar os esquemas externo, alterando
esquemas conceituais.

(E) & a capacidade de alterar o esquema internc sem ter de
alterar o esquema conceitual.

34) Analise o programa a seguir, expresso em Portugués
Estruturado.
se (Bl)

entdo{ Comandol;
ComandoZ;

}
senaoc { se (B2}
entac {Comando3;
}
sendo {Comandod;
}
1

Comando5;
Sobre ¢ programa acima, € correto afirmar que:

(A) Se Bl for falso, o Comande3 e o Ccmandecd serio
executados.

(B} Se B2 for verdadeiro, somente o Comando3 sera executado.

(C) O Comandob poderd ser ¢ Unico comando a ser executado.

(D) O comandod sempre serd executado, uma vez gue B2 é
sempre falso.

(E) O Comandob5 sempre sera executado.
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35)

36)

37)

Prova
Profi

Como se denominam as variavels gue tém seu escopo de
existéneia delimitado pela ativacgdo do bloco de execugdo no
qual estdo inseridas, sabendo que esses bloces individuais
podem ser ativados sucessivas vezes durante a execugdo de um
programa, no gual, os valores dessas varidvelis sfo novos a
cada ativacdo do bloco?

{A) Locails.

(B) Globais.

(C) Heap.

{D) Persistentes.
(E) Intermitentes.

Quantas camadas ¢ modelc de referéncia IS0 0OSI possui?

(A)
(B)
(C)
(D)
(E}

W ds 7 oy ]

Coloque F (falso) ou V (verdadeiro} nas afirmativas abaixo,
com relagdo aos processos, assinalando, a segulir, a opgdo
gque apresenta a sequéncia correta.

{ } Cada processc ¢ uma entidade independente.

{ )} Cada processe € uma entidade interdependente.

{ ) Cada processc tem seu préprio contador de programa e
estado externo.

{ ) Cada processgoe tem seu préopric contador de programa e
estado interno.

{ } Um processo & bloqueado gquando ndc ¢é capaz de dar
continuidade lcogicamente.

A) (V) (F) (V) (F) (V)
By () (V) (F) {V) (V)
Cy A{E) V) (E) (V) (F)
Dy V) AF) () (V) (V)
(B) (EF) (V) (V) (F) (V)
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38)

39)

40)

41)

Prova

Assinale a opgdo correta scbre algebra e cdlculo relacional.

{A) A Jungdo é uma operagdo relacional unéaria.

{(B) A subtracdo é uma operagdo de algebra relacional que ndo
se basela na teoria de conjuntos.

{C) Selecdoc e Projegdo sdo operagdes relacionais undrias.

{D) O Produto Cartesiano & uma operacdo relacional unaria.

(E) O uso da operagdo Produte Cartesianc exige gque as rela-
cdes sobre as quals ela & aplicada sedjam compativels na
unidoc.

Como se denomina o© programa gue realiza a andlise de um

outro programa escrito em linguagem de alto nivel, o
programa—fonte, e faz a sua conversdo (tradugdc} em um
programa de linguagem bindaria de magquina, denominado

programa—-objeto 7

(A} Compilador.
{B} Ligador.

{(C} Interpretador.
(D} Carregador.
{E} COBOL.

Efetue a conversido de "3651", em base hexadecimal, para a
base binAdria e assinale a copgdo correta.

{A) 0010000010101111
(B) 0101001011000001
{C) 0011011001010001
{D) 31110010100011111
{F) 1100011011110101

Se as varaveis ldégicas A e B possuem os seguintes valores:
A = 0110 e B = 1110, entdc qual serd o wvalor de X na
expressdo légica "X = A and B"?

{A) 0010
{B)y 0110
(Cy 1101
(D) 1110
() 1010
Amarela Concurso : CP—-CAP/14
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42)

43)

44)

45)

FProva

Qual & o termo usado, na seguranga, para se referir a cons-
trucdo de uma rede privada wutilizando redes pubiicas, por
exemple, a Internet como infraestrutura e que utiliza
criptografia e cubros mecanismos de seguranga para garantir
que somente usudrios autorizados possam ter acesso & rede
privada e que nenhum dado serd interceptado enquanto estiver
passando pela rede ptublica?

(A) SMTP
(B) VPN
(C) SsH
(D) SSL
(E) URL

Qual & o dispositivo do processador (UCP} que efetivamente
executa as operagfes matemdticas com os dados?

{A) Registrader de Instrugdo.
(B) Contador de Instrugdo.

(C} UAL ("ALU"}.

(D)} RDM. '

(E) Decodificador de Instrugdo.

Como se denomina o método gque realiza &a busca por um
elemento, dividinde um vetor cordenado em duas partes e
testando em qual delas o elemento deveria estar, procedendo
da mesma forma para a parte provavel, e assim,
sucessivamente, até que o elemento seja encontrado?

{A) Busca binaria.
{B) Quick sort.

(C) Bubble sort.

(D) Busca seqguencial.
(L) heap sort.

Quais s8o0 os dois protccoles existentes na camada de
transporte responsavels pelo transporte das mensagens da
camada de aplicacgdo?

i IP e Ethernet.

) FEthernet e PPP.
{C) SMTIP e HTTP.

) TCP e UDP,.

) HTTP e HTTPS.
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46) Observe o cédigo a seguir,

<?php

Sa = ($b = 4) + 5;

7>

No cddigo PHP acima, gqual é o valor da variével a?

(B)
(B)
(C)
(D)
(E)

[Ne 2N 6 ) T VI

47) Quais sdo os trés niveis representados na arquitetura de
trés esquemas?

(A} Esquema internc, nivel interno e nivel conceitual.
(B} Esquema interno, esquema conceitual e nivel de visdo.
{(C) Fsquema externo, nivel interno e esquema interno.

(D} Nivel de visdc, nivel interno e esquema interno.

(E) Esquema interno, nivel interno e esquema conceitual.

48) Segundo o modelo de referéncia ISO 0OSI, assinale a opgdo
correspondente & camada onde sdo implementados os algoritmos
de roteamento,

Apresentagdao.
Sessio,.
Transporte.
Rede.

A
B
C
D
E) Fisica.

L i
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49) Com
de
decr
{(A)
(B)
{C)
{D)
(E)

50)  Qual
de b

~

relagdo a hierarquia de camadas de um sistema de meméria
computadores, assinale a opgac gue apresenta, de forma
escente, a hierarquia de camada segundo a velocidade.

Cache; registradores; memdéria principal; disco magnéti-
co; fita magnética.

Registradores; cache; menmdria principal; fita magnética;
disco magnético.

Registradores; memdria principal; cache; disco magnéti-
co; fita magnética.

Registradores; cache; memdéria principal; disce magnéti-
co; fita magnética.

Cache; registradores; memdria principal; £ita magnética;
disco magnético.

é a linguagem utiltizada pelo DBA e pelos projetistas
ancos de dados na especificagao dos esguemas concelituais

e internos?

(A)
{(B)
{C)
(D)

(E)

Prova
Profissac

Linguagem de definicdo de armazenamentce (SDL-Storage
Definition Language).

Linguagem de definigdo de visdo (VDL-View Definition
Language) .

Linguagem de manipulagdo de dades (DML-Data Manipulation
Language} .

Linguagem de consulta estruturada (SQL-~ Structured Query
Language} .

Linguagem de definigdc de dades (DDL- Data Definition
Language} .
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